
Technische Daten S8+ Swiss Edition

Batterie-/Akkutyp Lithium-Ionen

Akkukapazität 5200 mAh

Leistungskapazität 55W

Akkulaufzeit 110-180 Min.

Motor BLDC

Saugkraft 4000 PA

Wassertank 210 ml

Staubbehälter 450 ml 

Wischfunktion

Auto Boost Teppichböden Automatische Leistungsanpassung bei Teppich-
böden

Reinigungsfunktionen Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted Area, 
Einzelreinigung und Tiefenreinigung

Automatische Leerung

Automatische Aufladung

Treppen-/Hinderniserkennung

Raumbegrenzung

Filtertyp HEPA

Geräuschpegel 67 dB (A) / Station: 84 dB (A)

Raumfläche ca. 180 m2

Max. Höhe Türschwellen 22 mm

Geeignete Oberflächen Laminat, PVC, Parkett oder Fliesen

App & Sprachsteuerung Kompatibel mit MSmart Life App (nur 2.4 
GHz), Amazon Alexa und Google-Assistent

Lasernavigation Navi Polaris 3.0 mit detaillierter Karte 
(mehrschichtiger Kartenspeicher)

Netto-/Bruttogewicht 8.7 kg / 12.5 kg

Abmessungen
350 × 350 × 97 mm
454 × 301 × 440 mm (mit Station)

Einzelverpackung 400 × 490 × 490 mm

EAN-Code 6956079714307

UVP CHF 849.00

Intelligenter Roboter mit automatischer Entleerungsstation
Der Reinigungsroboter S8+ Swiss Edition verfügt über eine automatische Ent-
leerungsstation für noch mehr Komfort. Die enthaltene Station ist mit einer Ent-
leerungsfunktion ausgestattet. Das ist hygienisch und spart erst noch Zeit. Der 
Staubbeutel hält bis zu einem Monat und muss somit nicht häufig ausgetauscht 
werden. 

Modernste Technologie 
Der S8+ Swiss Edition hat einen desinfizierend arbeitenden Vibrationswasser-
tank, der bei Verwendung der Wischfunktion Allergikern einen echten Mehrwert 
bietet. Die eingesetzte Technologie kann den Grad der Wasserverschmutzung 
erkennen und sorgt dafür, dass das Wasser zu 99,9 % sterilisiert wird.

Hoher Reinigungseffekt
Die Vibrationsfrequenz des Mopps beträgt 500 Schläge pro Minute, was zu einer 
hohen Reinigungsleistung führt. Ausserdem entfernt das dreifache Filtersystem 
effektiv Staub und Allergene, so dass die Umgebung ausserordentlich sauber 
wird.
Ein weiterer Vorteil des S8+ Swiss Edition ist sein bürstenloser Motor, der mit 
einer Saugleistung von 4000 Pa arbeitet. Er nimmt den Schmutz, den er auf sei-
nem Weg trifft, gründlich auf und hinterlässt einen sauberen Boden. Darüber 
hinaus saugt die V-förmige Bürste sanft aber effektiv Oberflächen ab. Die opti-
male Bürstenform verhindert, dass sich Haare verfangen. Der S8+ Swiss Edition 
ist sehr anpassungsfähig und aufmerksam, so erhöht er automatisch die Saug-
leistung, wenn er auf Teppichboden stösst.

Neues Navigationssystem
Dank des neuen LDS-Navigationssystem kann der S8+ Swiss Edition seinen  
eigenen Reinigungsplan erstellen. Kollisionssensoren verhindern das zusam-
menprallen mit Objekten. Der Saugroboter erkennt durch den integrierten Trep-
penschutz-Sensor Abgründe frühzeitig. 

Bequeme Bedienung
Die Bedienung des S8+ Swiss Edition ist sehr komfortabel. Der Saugroboter 
kann bequem vom Sofa aus gesteuert werden. Das Gerät funktioniert sowohl 
mit der App als auch mit dem Sprachassistenten, was ein noch besseres Benut-
zererlebnis bietet. 
Nutzen Sie eigene Zeitpläne für einen optimalen Reinigungsintervall. Der Robo-
ter speichert Karten von mehreren Räumen, sodass auch Besitzer von Etagen-
wohnungen den S8+ Swiss Edition optimal einsetzen können. In den Einstellun-
gen legen Sie fest, welche Räume der Roboter nur saugen oder wischen soll. 
Zudem können die Reinigungsleistung (4 Stufen) und die Wasserdurchflussmen-
ge (3 Stufen) individuell angepasst werden.

Leistungsstarker Akku 
Der 5200 mAh Lithium-Akku bietet mit einer einzigen Ladung eine Betriebsdau-
er von etwa 180 Minuten, sodass Sie damit auch grosse oder mehrere Flächen 
gereinigt werden können. Wird die Leistung des Akkus während des Reini-
gungvorgangs schwach, findet der Saugroboter problemlos seine Ladestation. 
Wieder gefüllt mit Energie putzt der S8+ Swiss Edition dort weiter wo er zuletzt 
aufhören musste.

Geräuscharmer Betrieb
Der S8+ Swiss Edition ist mit 67 dB (A) leise unterwegs. Dabei kann man kon-
zentriert Aufgaben erledigen oder entspannen ohne sich über den Lärm Gedan-
ken zu machen.

Vibration links/rechts
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Robot intelligent avec station de vidange automatique
Le robot de nettoyage S8+ Swiss Edition dispose d'une station de vidange auto-
matique pour encore plus de confort. La station incluse est équipée d'une fonc-
tion de vidage. C'est hygiénique et cela fait gagner du temps. Le sac à poussière 
dure jusqu'à un mois et ne doit donc pas être remplacé fréquemment. 

Une technologie de pointe
Le S8+ Swiss Edition permet d'éliminer les éventuelles substances nocives de 
l'eau employée, ce qui est très utile pour la propreté des sols. La technologie 
utilisée peut détecter le degré de pollution de l›eau et veille à ce que l'eau soit 
stérilisée à 99,9 %.

Effet de nettoyage élevé
La fréquence de vibration de la serpillière est de 500 coups par minute, ce qui 
permet d'obtenir une performance de nettoyage hors norme . En outre, le triple 
système de filtration élimine efficacement la poussière et les allergènes, ce qui 
rend l'environnement extrêmement propre. 
Un autre avantage du S8+ Swiss Edition est son moteur sans balais, qui foncti-
onne avec une puissance d'aspiration de 4000 Pa. Il absorbe en profondeur la 
saleté qu'il rencontre sur son chemin et laisse un sol propre. En outre, la brosse 
en forme de V aspire les surfaces délicatement mais de manière efficace. La 
forme optimale de la brosse empêche les cheveux de se coincer. Le S8+ Swiss 
Edition est très adaptable et attentif, ainsi il augmente automatiquement la 
puissance d'aspiration lorsqu'il rencontre de la moquette.

Nouveau système de navigation
Grâce au nouveau système de navigation LDS, le S8+ Swiss Edition peut créer 
son propre plan de nettoyage. Des capteurs de collision empêchent les objets 
d›entrer en collision. Grâce au capteur intégré de protection contre les escaliers, 
le robot aspirateur détecte les précipices à temps. 

Utilisation confortable
L'utilisation du S8+ Swiss Edition est très confortable. Le robot aspirateur peut 
être commandé sans efforts depuis votre canapé. L'appareil fonctionne aussi 
bien avec l'application qu'avec l'assistant vocal, ce qui offre une expérience 
utilisateur encore meilleure. 
Utilisez vos propres horaires pour un intervalle de nettoyage optimal. Le robot 
enregistre les cartes de plusieurs pièces, ce qui permet aux propriétaires 
d'appartements à étages d'utiliser le S8+ Swiss Edition de manière optimale. 
Dans les paramètres, vous définissez les pièces que le robot doit uniquement 
aspirer ou balayer. De plus, la puissance de nettoyage (4 niveaux) et le débit 
d'eau (3 niveaux) peuvent être adaptés individuellement.

Batterie puissante 
La batterie au lithium de 5200 mAh offre une autonomie d'environ 180 minutes 
avec une seule charge, ce qui vous permet de nettoyer de grandes ou plusieurs 
surfaces. Si la puissance de la batterie diminue pendant le nettoyage, le robot 
aspirateur trouve facilement sa station de charge. Une fois rechargé en énergie, 
le S8+ Swiss Edition reprend le nettoyage là où il s'était arrêté.

Fonctionnement silencieux
Avec 67 dB (A), le S8+ Swiss Edition est particulièrement silencieux. On peut 
ainsi se concentrer sur ses tâches ou se détendre sans se soucier du bruit.

Données techniques S8+ Swiss Edition 

Type de batterie/accumulateur Lithium-Ionen

Capacité de l‘accu 5200 mAh

Capacité de puissance 55W

Autonomie de la batterie 110-180 Min.

Moteur BLDC

Puissance d‘aspiration 4000 PA

Réservoir d’eau 250 ml

Bac à poussière 450 ml 

Mopping

Auto Boost moquette Adaptation automatique de la puissance 
pour les tapis et moquettes

Fonctions de nettoyage Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted 
Area, nettoyage individuel et nettoyage en 
fondeur

Vidage automatique

Recharge automatique

Détection des escaliers/obstacles

Délimitation de l‘espace

Type de filtre HEPA

Niveau sonore 67 dB (A) / Station: 84 dB (A)

Surface de la pièce ca. 120 m2

Hauteur max. des seuils de porte 22 mm

Surfaces appropriées Stratifié, PVC, parquet ou carrelage

App & commande vocale Compatible avec l‘application MSmart Life 
(2,4 GHz uniquement), Amazon Alexa et 
l‘assistant Google

Navigation laser Navi Polaris 3.0 avec carte détaillée (mémoi-
re cartographique multicouche)

Poids net/brut 8.7 kg / 12.5 kg

Dimensions
350 × 350 × 97 mm
454 × 301 × 440 mm (avec Station)

Emballage individuel 400 × 490 × 490 mm

EAN-Code 6956079714307

PVC CHF 849.00

Vibration gauche/droite
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Dati technici S8+ Swiss Edition

Tipo di batteria Ioni di litio

Capacità della batteria 5200 mAh

Capacità di potenza 55W

Durata della batteria 110-180 Min.

Motore BLDC

Potenza di aspirazione 4000 PA

Serbatoio dell‘acqua 250 ml

Contenitore della polvere 450 ml 

Funzione Wipe

Tappeti Auto Boost Regolazione automatica della potenza per pa-
vimenti in moquette

Funzioni di pulizia Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted Area, 
Pulizia singola e pulizia profonda

Vuoto automatico

Ricarica automatica

Rilevamento di scale/ostacoli

Confine della stanza

Tipo di filtro HEPA

Livello di rumore 67 dB (A) / Stazione: 84 dB (A)

Zona della camera ca. 180 m2

Max. Soglie di porte di altezza 22 mm

Superfici adatte Laminato, PVC, parquet o piastrelle

App e controllo vocale Compatibile con MSmart Life App (solo 2,4 
GHz), Amazon Alexa e Google Assistant

Navigazione laser Navi Polaris 3.0 con mappa dettagliata 
(memoria di mappa multistrato)

Peso netto/lordo 8.7 kg / 12.5 kg

Dimensioni
350 × 350 × 97 mm
454 × 301 × 440 mm (con Stazione)

Imballaggio individuale 400 × 490 × 490 mm

EAN-Code 6956079714307

PVC CHF 849.00

Robot intelligente con stazione di svuotamento automatico
Il robot di pulizia S8+ Swiss Edition ha una stazione di svuotamento automatico 
per una comodità ancora migliore. La stazione inclusa è dotata di una funzione 
di svuotamento. Questo è igienico e fa risparmiare tempo. Il sacchetto della 
polvere dura fino a un mese e quindi non deve essere sostituito frequentemente. 

Tecnologia all'avanguardia
L'S8+ Swiss Edition ha un serbatoio d'acqua vibrante disinfettante che offre un 
vero valore aggiuntivo a chi soffre di allergie. La tecnologia utilizzata è in grado 
di rilevare il livello di contaminazione dell'acqua e garantisce che l'acqua sia 
sterilizzata al 99,9 %.

Alto effetto di pulizia
La frequenza di vibrazione del mocio è di 500 battiti al minuto, che porta ad 
un'alta efficienza di pulizia. Inoltre, il triplo sistema di filtri rimuove efficacemen-
te la polvere e gli allergeni, lasciando l'ambiente eccezionalmente pulito.
Un altro vantaggio dell S8+ Swiss Edition è il suo motore senza spazzole, che 
funziona con una potenza di aspirazione di 4000 Pa. Raccoglie accuratamente lo 
sporco che incontra sulla sua strada, lasciando un pavimento pulito. Inoltre, la 
spazzola a V aspira delicatamente ma efficacemente le superfici. La forma otti-
male della spazzola evita che i capelli si impiglino. Il S8+ Swiss Edition è molto 
adattabile e attenta, quindi aumenta automaticamente la potenza di aspirazio-
ne quando incontra un tappeto.

Nuovo sistema di navigazione
Grazie al nuovo sistema di navigazione LDS, l'S8+ Swiss Edition può creare il 
proprio programma di pulizia. I sensori di collisione gli impediscono di scontrar-
si con gli oggetti. L'aspirapolvere robot riconosce immediatamente i precipizi 
grazie al sensore integrato di protezione delle scale. 

Funzionamento comodo
Il funzionamento dell'S8+ Swiss Edition è molto comodo. Il robot aspirapolvere 
può essere controllato comodamente dal divano. Il dispositivo funziona sia con 
l'app che con l'assistente vocale, il che offre un'esperienza utente ancora migli-
ore. 
Utilizzate i vostri programmi per un intervallo di pulizia ottimale. Il robot salva le 
mappe di vari stanze, così i proprietari di appartamenti possono anche utilizzare 
l'S8+ Swiss Edition in modo ottimale. Nelle impostazioni è possibile definire 
quali stanze il robot deve solo aspirare o pulire. Inoltre, le prestazioni di pulizia 
(4 livelli) e la portata dell'acqua (3 livelli) possono essere regolate individual-
mente.

Batteria potente 
La batteria al litio da 5200 mAh permette un tempo di funzionamento di circa 
180 minuti con una singola carica, quindi puoi usarlo per pulire aree grandi o 
multiple. Se la batteria si scarica durante il processo di pulizia, l'aspirapolvere 
robot troverà facilmente la sua stazione di ricarica. Quando viene ricaricato, 
l'S8+ Swiss Edition continua a pulire dove ha lasciato l'ultima volta.

Funzionamento silenzioso
L'S8+ Swiss Edition è silenzioso sulla via a 67 dB (A). Potete concentrarvi sui 
vostri compiti o rilassarvi senza preoccuparvi del rumore.

Vibration left/right
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Technical data S8+ Swiss Edition

Battery type Lithium-Ionen

Battery capacity 5200 mAh

Power capacity 55W

Battery runtime 110-180 Min.

Engine BLDC

Suction power 4000 PA

Water tank 250 ml

Dust bin 450 ml 

Wipe function

Auto Boost carpets Automatic power adjustment for carpets

Cleaning functions Auto, Spiral, Spot, Smart Area, Restricted Area, 
Single cleaning and deep cleaning

Automatic emptying

Automatic charging

Stair/obstacle detection

Room border

Filter type HEPA

Noise level 67 dB (A) / Station: 84 dB (A)

Room area ca. 180 m2

Max. Height door sills 22 mm

Suitable surfaces Laminate, PVC, parquet or tiles

App & voice control Compatible with MSmart Life app (2.4 GHz 
only), Amazon Alexa and Google Assistant

Laser navigation Navi Polaris 3.0 with detailed map (multi- 
layer map memory)

Weight net/gross 8.7 kg / 12.5 kg

Dimensions
350 × 350 × 97 mm
454 × 301 × 440 mm (with Station)

Unit packaging 400 × 490 × 490 mm

EAN-Code 6956079714307

RRP CHF 849.00

Intelligent robot with automatic emptying station
The S8+ Swiss Edition cleaning robot features an automatic emptying station for 
even more convenience. The included station is equipped with an emptying func-
tion. This is hygienic and saves time to boot. The dust bag lasts up to a month, 
so it does not need to be replaced frequently. 

State-of-the-art technology
The S8+ Swiss Edition has a disinfecting vibrating water tank that offers real 
added value to allergy sufferers when using the wipe function. The technology 
used can detect the degree of water contamination and ensures that the water 
is 99.9% sterilized. The technology used can detect the level of water contami-
nation and ensures that the water is 99.9 % sterilized.

High cleaning effect
The mop's vibration frequency is 500 strokes per minute, which results in high 
cleaning efficiency. Moreover, the triple filter system effectively removes dust 
and allergens, making the environment exceptionally clean.
Another advantage of the S8+ Swiss Edition is its brushless motor, which opera-
tes at a suction power of 4000 Pa. It thoroughly picks up the dirt it encounters 
on its way, leaving behind a clean floor. In addition, the V-shaped brush gently 
but effectively vacuums surfaces. The optimal brush shape prevents hair from 
getting caught. The S8+ Swiss Edition is highly adaptable and attentive, so it 
automatically increases suction power when it encounters carpet.

New navigation system
Thanks to the new LDS navigation system, the S8+ Swiss Edition can create its 
own cleaning schedule. Collision sensors prevent it from colliding with objects. 
The robot vacuum detects chasms at an early stage thanks to the integrated stair 
protection sensor. 

Convenient operation
The operation of the S8+ Swiss Edition is very convenient. The robot vacuum 
cleaner can be controlled comfortably from the sofa. The device works with both 
the app and the voice assistant, which offers an even better user experience. 
Use custom schedules for an optimal cleaning interval. The robot saves maps of 
multiple rooms, so owners of apartments can also use the S8+ Swiss Edition 
optimally. In the settings, you specify which rooms the robot should only vacuum 
or mop. In addition, the cleaning power (4 levels) and the water flow rate (3 le-
vels) can be adjusted individually.

Powerful battery 
The 5200 mAh lithium battery provides about 180 minutes of operation on a 
single charge, so you can use it to clean large or multiple areas. If the battery 
power gets low during the cleaning process, the robot vacuum will easily find its 
charging station. Filled with energy again, the S8+ Swiss Edition continues 
cleaning where it last had to stop.

Quiet operation
The S8+ Swiss Edition is quiet on the road with 67 dB (A). You can concentrate 
on tasks or relax without worrying about the noise.

Vibration left/right
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